

運動會

四年二班／王宥程

運動會前，我們跟別班練習了很多次，就是為了這次，讓比賽可以順利舉行。

當天來到學校，看到非常多家長迫不及待的想要看我們比賽，我的心裡也越來越興奮，仔細聞，哇！是棉花糖的味道，讓剛才才吃完早餐的我，口水都快流出來了，進到教室，看到同學們非常期待又開心的聊著天，準備要進場表演。

我們原本是要在操場上表演，但是因為天空下雨，所以我們只好改在龍騰館裡，雖然下著雨，但我還是很開心。

接下來是幼兒園的表演，他們可愛的眼神，讓家長們的心都融化了，而且也讓大家都開心了起來。校長也請來了一位世大運體操隊的學姐，讓這次運動會更加精彩。

我們的趣味競賽是兩人三腳，我跟張○○一起跑第三棒和最後一棒，當最後一棒時，讓我感到非常刺激，所有的同學一直歡呼。後來我們班也得到了第一名。

這是最後一個比賽了，我希望天氣可以好一點沒想到真的成真了，所以大隊接力如期舉行。到了操場，選手們都蓄勢待發準備比賽。槍聲響起，大家努力的向前衝刺，最後我們雖然得到第三名，但是勝不驕敗不餒，所以我們還是很開心。

這次運動會，雖然天氣不是很好，但是我不會因為這樣而放棄，希望五年級時的運動會，也可以得到一個好成績。